

Врачебные тайны

Август 2024

Данные относительно смертности врачей в Соединенных Штатах. На 130000 врачей, практиковавших в Соединенных Штатах в 1908 г., умерли 2261, что определяет смертность, как 17,39 на 1000. Средний возраст умерших 59,5 лет; крайние цифры 21 год и 102. Как причины смерти указаны заболевания нервной системы, прибора кровообращения и дыхательных путей. От несчастных случаев умерли 141 врач; самоубийств отмечено 34.

Русский врач. 1909. № 38.

Старик 118 лет

Вчера в городскую управу явился 118 летний старик Князьков, просивший отправить его на родину в Рязань. Несмотря на свой почтенный возраст, Князьков еще бодрый старик, много лет уже странствующий по России. Во время нашествия Наполеона Князьков жил в Москве, он служил приказчиком на Сретенке и помнит до сих пор многие характерные эпизоды пребывания французов в Москве. 35 лет назад Князькову была отрезана нога, и он на костылях продолжал свои странствия.

Раннее утро. 1909. 3 сентября